СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

Газета №

На автомашинах и пешком, на лошадях и велосипелах съезжазнатные люди Черепановского произ-

водственного управления на слет

ку от Маслянина.

Передовикам сельского хозяйства было о чем рассказать на слете. Сельхозартели «Сибирский пахарь», где председателем К. Сагайдачный, «Баррикады» (председа- животноводам преподнесли ценные тель Г. Ардышев) успешно выполняют высокие обязательства перед Родиной, и месяц от месяца наращивают темпы сдачи и заготовок продуктов животноводства.

... На склоне холма, своеобразного амфитеатра, как бы созданного природой специально для этого торжества, разместилось около десяти тысяч участников слета и гостей из соседних производственных управлений, с которыми не без успеха соревнуются черепановцы. Трепещут на ветру флажки. Настроение у всех радостное, приподнятое.

ОМПОЗИТОРЫ—ЖИВОТНОВОДАМ Один за другим выходят на три- вопросам, была своего рода творживотноводов, который проходил буну ораторы: свиноводы и доярки, в один из выходных дней неподале- председатели колхозов и бригади-

ры. Они не только рапортуют о своих успехах, но и критикуют отдельные недостатки, подчас мешающие работать более продуктивно.

В заключение слета знатным

Поздравить мастеров сельского хозяйства Черепановского управления приехали сибирские композиторы — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Новиков и член правления Сибирского Союза композиторов Г. Иванов. Вместе с А. Новиковым прибыл и руководимый им ансамбль песни и пляски Сибирского военного округа.

Тепло встретили труженики села композиторов, чьи произведения они хорошо знают. Эта встреча, состоявшаяся в канун открытия Пленума ЦК КПСС по идеологическим

ческим отчетом наших композиторов перед своими земляками.

Концерт ансамбля открылся «Песней о Ленине» А. Новикова. Затем слушатели горячо аплодировали армейским артистам, исполнившим «Бухенвальдский набат» В. Мурадели, «Хотят ли русские войны?» Э. Колмановского, «Встречай, дорогая» А. Новикова.

Солисты ансамбля А. Ломанов и С. Цыкунков спели песню «Дороги» из музыкальной комедии Г. Иванова «У моря Обского».

И как-то особенно актуально прозвучала широко известная песня М. Блантера «Перед дальней дорогой...», любимая песня наших космонавтов. Ведь в тот момент, когда шел концерт-встра а. над нашей планетой неслись в звездных кораблях новые космонавты Валерий Быковский и Валентина Терешкова.

После концерта А. Новиков и Г. Иванов встретились с участниками художественной самодеятельности. Они ответили на многочисленные вопросы, дали ценные советы о том, как лучше организовать занятия кружков, какой подбирать для них репертуар. Рассказали композиторы и о своих творческих планах.

— Наша партия, — сказал А. Новиков. — уделяет огромное внимание развитию музыкальной культуры. Й каждый из нас, композиторов, чувствуя дыхание народной жизни; в эти знаменательные дни стремится делами ответить на заботу партии, создавая произведения, близкие и нужные вам, наши дорогие слушатели.

Участники слета горячо благоларили и композиторов А. Новикова. и Г. Иванова, и коллектив ансамбля. «Приезжайте почаще» — говорили они новосибирцам.

Вл. ИРИНИН.